

## 226. 耶穌談到..... 入侵，地下城市以及如何禱告擊敗敵人

2016年1月8日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

心靈居民- 好消息和壞消息。

今晚我們跳舞時，婚禮鐘聲絕對是主的心。他還讓我們看看未來以及下一場戰爭將會發生什麼。

所以，我會繼續開始。

婚禮鐘聲絕對是在我們的心臟上，在我們的新娘服裝中跳舞和跳舞。更多地了解這種一夫一妻制和純粹的關係如何運作，我更加關注我對他的感受。我每天都越來越多地看到，他不僅是上帝無法接近的，也不是每個人都一樣。但我獨特帶給他的快樂，我們每個人都深深地對他很重要。我的眼睛和我的心真的被打開了回報，並不覺得我什麼都沒有給他，因為他是上帝而我只是另一個人。

不，我承擔了指紋對他獨有的，如此特別，如此獨特，如此不可複製。知道這一點讓我更加認真地對待他對他的個人愛。之前它更像是“上帝就是愛，所以上帝必須愛。”現在更像是“我的主愛上了我，因為美麗他在我身上創造的。”甚至不是因為我忠實地回歸愛情對他而言，只因為我唯一的美麗對他是他創造我的方式。這適用於我們所有人，心靈居民。

哦，我掙扎著說話。我真的希望你能夠抓住我那麼糟糕的描述。描述它並不容易。但我正在與他更親密地聯繫，更加了解他。

今天，他非常溫柔地在我的手指上戴上一枚戒指，一顆心形的鑽石散發出光芒，就像北極光間歇性地閃著火一樣。我們在那裡徘徊了很長時間，前額碰到額頭。這真是一個溫柔的時刻。然後他把我送給他的父親，我就陷入了敬拜之中。之後，我們繼續跳舞很長一段時間。然後耶穌帶我到玫瑰園，我們坐在長凳上，玫瑰花優雅地在長凳上下垂。特別是在我們之間，就好像它想要盡可能多地捕捉到我們之間的愛。

主開始向我展示飛越美國的飛機。他們從北部邊境進來，我看到他們在中西部北部的某個地方。我也看到傘兵從他們身上掉了下來。令我感到困惑的是飛機看起來像舊戰機，形狀更加圓，不像噴氣式戰鬥機那樣線光滑而且那種東西 - 在機翼和形狀上更加圓。我們的北部邊境完全沒有受到保護。

在這一點上，主開始說話.....

“我告訴你什麼必須很快發生。當你從北方入侵時，天空會被降落傘弄得亂七八糟。那一天將是世界歷史上唯一的一個。生活在你們國家的人們對所發生的事情毫無準備，許多人會屈服於震驚。”

“我知道你聽到我談論這個很多，我的愛，但你不能做太準備，特別是因為你們國家的邊界那個時候會完全開放，並且出於所有實際目的，都是故意無人防守的。”回復說道

我回顧加拿大總理和奧巴馬通過電話。

“他們確實認為他們將完全做好準備和保護。但是我告訴你，在他們摧毀這個國家但保持安全的努力中出現很多問題，它很快就會從他們手中爆發出來。他將不會安全，他的家人也不會。最終他將遭受悲痛他放在美國人民背上的。他不會毫髮無傷，他的孩子也不會。正如經上所述，

“他們為其他人挖了一個洞，但他們自己卻陷入其中”沒有人能夠計算出如此大規模行動中可能出錯的概率或事情。”

“他們所依賴如此之大的地下城市仍然在地球的地殼內變化。在幾乎很輕推動，隧道將破裂成碎片並轉移 - 有效地封鎖其中的人員，在段層中。”

“由於你的人民的祈禱，有許多醜陋的地下生物會在瞬間被我的手扼殺用移動地殼並將它們埋在他們自己的地下墳墓裡。這將成為一種反對人民的武器我將要毀滅的。你的祈禱是強大的我的人民。非常非常強大。雖然我不能再預防大災難了，但由於悔改和祈禱，我可以取消一些計劃降落的判決。”

“不要低估你國家悔改的權力。哦，這有多強大!!!像摩西一樣，你站在上帝的正義審判和這個腐敗的一代之間。然而，我會一次又一次地憐憫和憐憫。所以，繼續你的祈禱。有些邪惡和邪惡的裝置，你在自己的想像中永遠不會想到。可怕的事情，造成巨大的痛苦和死亡。但是因為你的悔改和祈禱，我會攔截並摧毀他們中的許多人，給那些留下的另一個悔改的機會。”

“哦，為你的孩子懺悔禱告，美國人。對於那些陷入不服從和罪惡的人。禱告他們悔改，不要加入那些苦澀的人，在我的臉上搖著拳頭，詛咒我。祈求悔改的浪潮將被發送給他們和他們的感官，他們會來找我悔改並尋求指導。許多英雄將在那個時刻出生。許多你認為是英雄的人會崩潰在塵土中，露出他們真實空虛的內心。”

“我會按照自己的心興起戰士。他們會單獨聽我說話，我會從他們手中我將打造奇蹟。我會給予他們對抗敵人的優勢，就像我罐頭地球的地殼埋葬那些生物企圖把它們帶到他們的同胞身上的人一樣。”

“這在很大程度上取決於禱告。這麼多都是超出你的手和在我的手中。那些迅速看到這一點的人將會繁榮昌盛；那些依靠自己力量的人會很快屈服。這是我想要一遍又一遍地向我的心靈居民指出的一點。你可以依靠我，或者你可以依靠自己和自己的實力，但你不能同時擁有這兩者。只有虔誠禱告和順從的人才能獲得勝利。”

“在所有事情上，我的人民 - 祈禱。為民族悔改，傾聽我的指示並服從。祈禱恐怖事件會失敗和反對無辜者計劃會失敗。祈禱破壞安排所有這些事件的基礎設施 - 為人類從地球上消亡。祈禱做好準備。這些祈禱我會回答。是的，為你的敵人和未得救的人祈禱。”

“知道，隨著數百萬人的死亡，地獄將會擴張，前所未有的火山活動將在未曾想像過的地方爆發。這將是地下城市遭到破壞的一部分。即使所多瑪和蛾摩拉被淪為硫磺，這些寢室也將充滿致命的氣體和岩漿。沒有人能預見到地獄的擴張對他們所謂的“安全”掩體和城市的影響。”

“是的，祈禱，懺悔，祈禱更多 - 特別是對於無辜和最後一刻的轉變。甚至祈禱你的敵人在他們的最後時刻悔改，因為那些呼求我的人將會得救。”

“我現在用勇氣，代禱和一顆跟隨我的心來祝福你，就像摩西所擁有的一樣。抬起你的心向我呼喚憐憫降到地球上。”